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                                                      TRGOVAČKI SUD U SPLITU 
 
                                                                                              S P L I T 
 
Stečajni vjerovnik: REPUBLIKA HRVATSKA, Ministarstvo financija,OIB:   
                     18683136487, zastupana po Županijskom državnom odvjetništvu  
                               u Splitu 
 
Stečajni dužnik: HELIOS FAROS d.d. u stečaju, Stari Grad, Priko b.b., OIB: 
                           48594515409 
 
                          
                                         PODNESAK REPUBLIKE HRVATSKE 
U predmetu Tog suda 
broj: 11. St-9/2015                                                                                              
___________________________________________________________________ 

 
 Ovim podneskom stečajni vjerovnik Republika Hrvatska očituje se na rješenje 

Trgovačkog suda u Splitu broj: 11. St-9/2015 od 23. lipnja 2020. kao i na podnesak 
ovrhovoditelja Alena Ivkovića, odvjetnika u Rijeci od 25. lipnja 2020. kojim se očituje 
na navedeno rješenje. 

 
Trgovački sud u Splitu je pravilno postupio kada je navedenim rješenjem odbio  

provedbu točke III. izreke rješenja o ovrsi Općinskog suda u Novom Zagrebu, Stalne 
službe u Samoboru poslovni broj 48 Ovr-634/19 od 13. ožujka 2020. kojom je 
naloženo Trgovačkom sudu u Splitu da iznos od 1.708.764,75 kn prenese i uplati u 
korist Općinskog suda u Novom Zagrebu. 

 
 Naime, propustom stečajnog vjerovnika Futurum komunikacije d.o.o. istome 

njegova tražbina nije isplaćena na njegov poslovni račun već na depozitni račun 
Trgovačkog suda u Splitu. Naime na dan u kojem su svim vjerovnicima istodobno 
izvršavane isplate, taj vjerovnik nije imao otvoren poslovni račun. Stečajni vjerovnik 
Republika Hrvatska smatra da Futurum komunikacije d.o.o. nije imao otvoren 
poslovni račun jer je bio dužan svojim vjerovnicima, a Republici Hrvatskoj je dug 
iznosio više od 22.000.000,00 kuna. Stoga je do zatvaranja poslovnog računa 
Futurum komunikacija d.o.o. došlo da bi se spriječile namire prethodno evidentirane 
neizvršene osnove za plaćanje tog stečajnog vjerovnika prema trećim osobama. 



Radi navedenog ovrhovoditelj Alen Ivković u ovršnim postupcima pokrenutim pred 
Općinskim sudom u Novom Zagrebu, Stalne službe u Samoboru pokušava naplatiti 
tražbinu koja ne pripada njemu i to mimo odredbi Stečajnog zakona koje se 
primjenjuju u konkretnom slučaju. 

 
 Naime, Trgovački sud u Splitu je bio spreman i još je, a nakon što stečajni 

vjerovnik Futurum komunikacije d.o.o. odnosno njegov pravni slijednik Četvrta 
generacija d.o.o. Strmec, aktivira svoj poslovni račun, na poziv uplatitelja stečajnog 
dužnika Helios Faros d.d. sredstva uplaćena na depozitni račun suda zaključkom 
vratiti uplatitelju (dužniku), a sve kako bi on ispunio svoju obvezu prema svojem 
vjerovniku. Za slučaj da dužnik (Helios faros d.d.) ne postupi po pozivu svojega 
vjerovnika, vjerovnik bi mogao pristupiti ovrsi svojega dužnika (Helios Faros d.d.) 
temeljem rješenja o potvrdi stečajnog plana. 

 
I Visoki trgovački sud Republike Hrvatske u rješenju broj: 24 Pž-6792/2019 od 

11. prosinca 2019., kojim odbija žalbu Futurum komunikacije d.o.o. i žalbu Alena 
Ivkovića, je zauzeo stav da sredstvima na računu sudskog depozita za namirenje 
tražbine vjerovnika Futurum komunikacije d.o.o. može raspolagati samo taj stečajni 
vjerovnik dostavom broja vlastitog žiro računa na koji bi se sa sudskog depozita 
izvršio prijenos za to osiguranih sredstava. 

 
Isto tako je naveo da se stečajni postupak provodi po pravilima Stečajnog 

zakona kao i da se na stečajni postupak ne primjenjuju pravila ovršnog postupka 
osim u slučaju unovčenja nekretnina  prema članku 247. Stečajnog zakona što ovdje 
nije slučaj. 

 
Radi naprijed navedenog stečajni vjerovnik Republika Hrvatska u cijelosti 

pobija navode iz podneska – prigovora ovrhovoditelja  Alena Ivkovića od 25. lipnja 
2020. u ovom predmetu kao neosnovane u cijelosti. 

 
 
       Z A M J E N I C A 
     ŽUPANIJSKOG DRŽAVNOG ODVJETNIKA 
 
          Maja Klemen 
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